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З А П И С Н И К 
10. сjеднице Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине, одржане 17. септембра 1999.године 
 
 
 Сjедница jе почела  у 11,50 часова.  

Сjедницом jе предсjедавао  Мирко Бањац, предсjедаваjући 
Представничког дома. 
 Сjедници jе присуствовало 29 посланика (17 са териториjе Федерациjе 
БиХ и 12 са териториjе Републике Српске).  
 Одсуствовали су: Раифа Алагић, Едхем Бичакчић, Сафет Оручевић, 
Харис Силаjџић, Иво Миjачевић, Сеjфудин Токић, Љубомир Зовко, Перо 
Скопљак, Смаил Бећирбашић и Вито Ракић.  
 Посланици: Перо Скопљак, Иво Миjачевић, Вито Ракић, Љубомир Зовко, 
Сеjфудин Токић и Сафет Оручевић наjавили су изостанак са сjеднице.  
 Предсjедаваjући Мирко Бањац констатовао jе да сjедница има кворум и 
да може радити и доносити пуноважне одлуке. 
 Приjе преласка на утврђивање дневног реда, предсjедаваjући jе 
обавиjестио посланике да jе почетак сjеднице каснио jер су засjедале радне 
комисиjе. Тим  поводом jе  замолио предсjедаваjуће комисиjа да сjеднице више 
не заказуjу истог дана када се одржава сjедница Дома. Затим jе прочитао 
приjедлог дневног реда коjи jе заступницима упућен у позиву за сjедницу и 
изнио допуне дневног реда коjе су накнадно усаглашене на Колегиjу Дома. 
 У дискусиjи, поводом приjедлога дневног реда, први се за риjеч jавио 
посланик Иво Дивковић и, у име Клуба посланика СДП-а, изразио 
незадовољство што сjедници Дома не присуствуjу чланови Савjета министара. 
Нагласио jе да jе то постало редовна пракса и затражио да Дом позове Виjеће 
министара да редовно присуствуjе сjедницама Дома.  
  Поводом наведене дискусиjе предсjедаваjући jе посланике обавиjестио 
да jе њега претходног дана копредсjедаваjући Савjета министара Светозар 
Михаjловић обавиjестио да из оправданих разлога неће моћи присуствовати 
сjедници, те да други чланови Савjета минситара нису наjавили изостанак. 
 Посланик Бранко Докић jе у дискусиjи рекао да нема примjедби на 
приjедлог дневног реда, али jе подржао примjедбу Клуба посланика СДП-а и, у 
име Клуба посланика Коалициjе "Слога", предложио да се као прва тачка 
дневног реда сљедећег засjедања стави рад Савjета министара у контексту 
његове одговорности и присуства у припремном периоду и на самим 
сjедницама.  
 Приjедлоге посланика СДП-а и Коалициjе "Слога" подржао jе и посланик 
Никола Шпирић. Он jе у своjоj дискусиjи предложио да се покрене инициjатива 
за смjену Савjета минситара.  
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 Послиjе наведених дискусиjа, предсjедаваjући jе дао на гласање 
приjедлог дневног реда коjи jе усаглашен на Колегиjу.  
 Предсjедаваjући jе констатовао да jе Представнички дом, са 29 гласова 
за, jедногласно усвоjио сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Усваjање записника 7. сjеднице Представничког дома и записника 
1. заjедничке сjеднице Представничког дома и Дома народа, 

2. Извjештаj Комисиjе Колегиjа о усаглашавању Програма рада 
Представничког дома, 

3. Информациjа о присуству посланика сjедницама Представничког  
            дома, 
4. Давање сагласности за ратификациjу Споразума о ваздушном 

саобраћаjу између Савjета министара БиХ и Аустриjске 
федералне владе, 

5. Остала питања: 
             а)  Информациjа о даљњем раду на припреми Програма рада, 
             б) Информациjа о Одлуци Уставног суда БиХ по тужби тада  
                  замjеника предсjедаваjућег  Представничког дома, 
             ц)  Избор члана Комисиjе о административним питањима, 

6. Посланичка питања и одговори. 
 

Послиjе усваjања дневног реда,  предсjедаваjући jе дао на гласање 
инициjативу посланика Николе Шпирића за смjену чланова Савjета минситара. 
Међутим, приjе гласања за риjеч се jавио посланик Аднан Jахић, коjи jе, поред 
осталог, рекао да jе оваj приjедлог  ад хоцк дефинисан и да се у дневни ред не 
могу уврштавати тачке коjе су апсолутно неприпремљене и због тога jе изразио 
своjе незадовољство. Нагласио jе да би било потребно трражити извjештаj о 
раду Савjета  министара.  

 У даљоj дискусиjи учествовали су: Никола Шпирић, Бранислава 
Jовановић, Нуџеим Речица и Драган Божанић, замjеници министара у Виjећу 
министара БиХ, Златко Лагумџиjа, Халид Гењац, Ибрахим Спахић, Бранко 
Докић, Алма Чоло, Иво Дивковић и Тарик Чаршимановић.  

 Послиjе дискусиjе, предсjедаваjући jе дао на гласање приjедлог 
посланика Шпирића, коjи jе у касниjоj дискусиjи  преформулисан тако да гласи 
- да се покрене инициjатива за повлачење потврђивања Савjета  министара.  

 ЗА приjедлог jе гласало 6 посланика. С обзиром на то  да  приjедлог ниjе 
добио већину, ниjе се ни гласало по ентитетима.  

 Затим се Представнички дом изjаснио о приjедлогу посланика Докића - 
да се на првоj наредноj сjедници на дневни ред стави извjештаj и анализа рада 
Савjета министара. 

 ЗА приjедлог jе гласало 19 од 29 присутних посланика. 
 Приjедлог jе добио и потребну  већину из оба ентитета, па jе 

предсjедаваjући констатовао да jе приjедлог усвоjен. 
 
Даље се Дом изjаснио о приjедлогу посланика Jахића - да се на прву 

сљедећу сjедницу стави информациjа о раду Савjета министара од 1. до 9. 
мjесеца ове године и обавиjести о току предстоjеће реконструкциjе Савjета 
министара. 
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 ЗА приjедлог jе гласало 9 од 29 присутних посланика.  
 Предсjедаваjући jе констатовао да приjедлог ниjе добио већину, те да 

ниjе потребно гласати по ентитетима.  
 
 Послиjе изjашњавања о свим приjедлозима изнесеним у 

расправи,поводом приjедлога дневног реда, предсjедаваjући jе дао паузу, а 
након паузе сjедница jе наставила рад по усвоjеном дневном реду. 
 
Ад - 1: Усваjање записника 7. сjеднице Представничког дома и записника   
             1. заjедничке сjеднице Представничког дома Дома народа 

 
 На записнике ниjе било примjедби. 
 Гласаjући одвоjено о оба записника, Представнички  дом jе  jедногласно 
(24 присутна посланика у вриjеме гласања) усвоjио Записник  7. сjеднице 
Представничког дома и Записник  1. заjедничке сjеднице Представничког дома 
и Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине.  
 
Ад - 2:  Извjештаj Комисиjе - Колегиjа о усаглашавању Програма рада 
 
 Предсjедаваjући  jе прочитао извjештаj о настоjању за постизање 
сагласности, а затим jе подсjетио посланике да о овом питању ниjе предвиђена 
расправа, па jе ставио на гласање Приjедлог програма рада коjи jе био предмет 
усаглашавања. 
 ЗА Приjедлог програма гласало jе 14 од 26 присутних посланика. 
 Затим jе обављено гласање по ентитетима. Из Републике Српске 10 
заступника jе гласало ПРОТИВ, а из Федерациjе БиХ  ПРОТИВ су гласала 2 
посланика. 

Предсjедаваjући Мирко Бањац  констатовао jе да су из Републике Српске 
2/3 посланика гласали против и да Приjедлог програма коjи jе предложио Клуб 
посланика СДП-а ниjе добио неопходну ентитетску већину, те да ниjе усвоjен. 
 
Ад - 3: Информациjа о присуству посланика сjедницама 
             Представничког дома 
 
   Поводом ове тачке дневног реда дискутовали су сљедећи посланици: 
Медиха Филиповић, Ибрахим Спахић, Суада Муминагић, Десанка Рађевић, 
Расим Кадић, Абдурахман Малкић, Никола Шпирић, Хилмо Неимарлиjа, 
Раденка Балта и Ана Хавел.  
 Послиjе дискусиjе Представнички  дом jе  усвоjио сљедеће приjедлоге 
посланика Расима Кадића: 
 Прво, да се евиденциjа о присуству посланика сjедницама 
Представничког дома сведе на 10 сjедница, а да се наставци воде у оквиру jедне 
сjеднице; 
 Друго, да се сачини додатна евиденциjа о присуству посланика на 
сjедницама радних комисиjа; и 
 
 

Треће, да се ова тачка дневног реда заврши без икаквих закључака, а да у 
вези са присуством сjедницама  клубови посланика поведу рачуна о своjим 
посланицима, а да Колегиj  на извjестан начин све ово сумира и када дође до 
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идеjа шта из тога извући као могуће закључке, да то понуди на некоj од 
наредних сjедница. 
 ЗА наведене приjедлоге  гласала су 24 посланика, а 2 су била уздржана.  
 
Ад - 4: Давање сагласности за ратификациjу Споразума о ваздушном 
             саобраћаjу  између Савjета министара БиХ и Аустриjске федералне  
             владе 
 
 Посланик Тарик Чаршимановић поднио jе извjештаj Комисиjе за 
саобраћаj и комуникациjе о разматрању Споразума, а предсjедаваjући Комисиjе 
о уставним и правним питањима ниjе подносио извjештаj те комисиjе jер jе исти 
посланицима достављен у писаноj форми. 

 Будући да текст коjи jе заступницима достављен ниjе потписан, те да се, 
између осталог, могло установити или претпоставити да текст на енглеском 
jезику и преведени текст нису идентични,Чаршимановић jе упознао заступнике 
да jе Комисиjа за саобраћаj и комуникациjе већином гласова заузела став да о 
овом споразуму не може расправљати док не добиjе оригиналне текстове. 
 У међувремену jе из Секретариjата Парламентарне скупштине 
саопштено  да jе  у току сjеднице од Савjета министара прибављен потписан 
текст Споразума на енглеском jезику.  
 У дискусиjи поводом ове тачке дневног реда учествовали су: Ибрахим 
Спахић, Иво Дивковић, Раденка Балта, Никола Шпирић, Тарик Чаршимановић, 
Бранко Докић и Расим Кадић. У име Савjета министара говорио jе  Невен 
Томић, потпредсjедаваjући Савjета, коjи jе посланике упознао о детаљима о 
потписивању Споразума и предложио да Дом да сагласнсот за ратификациjу 
Споразума на енглеском jезику, уз закључак - да Савjет министара осигура 
регуларан приjевод на сва три jезика и обjављивање у "Службеном гласнику". 
 
 Наведени приjедлози  Невена Томића усвоjени су са 25 гласова ЗА, а два 
посланика су били уздржани. 
 
 Даље су у оквиру ове тачке дневног реда дискутовали: Драган Божанић, 
замjеник министра иностраних послова, те посланици: Расим Кадић, Никола 
Шпирић, Аднан Jахић, Хилмо Неимарлиjа, Раденка Балта, Бранко Докић, Неџад 
Бранковић, потпредсjедаваjући Савjета министара Невен Томић, Алма Чоло, 
Ибрахим Спахић и Иво Лозанчић.  
 
 Након разjашњења одређених питања везаних за обjављивање у 
"Службеном гласнику", предсjедаваjући jе закључио 4. тачку дневног реда. 
 
Ад - 4: Остала питања: 

а) Информациjа о даљњем раду на припреми Програма рада, 
б) Информациjа о Одлуци Уставног суда БиХ по тужби тада замjеника 

предсjедаваjућег  Представничког дома, 
ц) Избор члана Комисиjе о админситративним питањима. 

 
a) Информациjа о даљњем раду на припреми Програма рада 
 

Предсjедаваjући Мирко Бањац упознао jе посланике да се Колегиj 
Представничког дома усагласио да заступницима поднесе информациjу да jе 
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Колегиj 11.9.1999. године одржао заjедничку сjедницу с копредсjедаваjућим и 
потпредсjедаваjућим Савjета министара и да jе тада договорено да се сачека 
усаглашавање Програма рада Савjета министара наjкасниjе до краjа септембра . 
Након усаглашавања Програма Савjета министара са ОХР-ом Програм ће у 
назначеном року бити достављен Представничком дому, када ће се припремити 
нацрт програма рада Представничког дома, а при изради узет ће се у обзир: 
Програм рада Савjета министара, досадашњи приjедлози Колегиjа, те 
приjедлози посланичких клубова и посланика.  

Предсjедаваjући jе констатовао да jе ово само информациjа коjу 
посланици примаjу к знању. 

У оквиру ове тачке дискутовали су Бранко Докић и Тарик 
Чаршимановић.  

Послиjе дискусиjе предсjедаваjући jе дао на гласање приjедлог 
посланика Докића да се из диjела Приjедлога програма усаглашеног на сjедници 
Колегиjа са предсjедницима посланичких клубова и посланицима коjи немаjу 
клубове прихвате тачке Б, Ц, Д, Е, Ф, те да се додаjу нови ставови тако да се 
каже да ће Представнички дом Парламентарне скупштине расправљати о свим 
законима и другим актима коjи су услов за приjем БиХ у Савjет Еуропе и 
законима и другим актима из Мадридске декларациjе коjи  су у надлежности 
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ. 

ЗА наведени приjедлог гласало   jе 9 посланика, од 25 присутних у 
вриjеме гласања. 

С обзиром да приjедлог ниjе добио већину присутних, даља процедура 
гласања ниjе ни обављана.  
 
b) Информациjа о Одлуци Уставног суда БиХ по тужби 

тада замjеника предсjедаваjућег Представничког дома 
 

Предсjедаваjући Мирко Бањац напоменуо jе да су посланици добили 
Одлуку Уставног суда БиХ, коjом се утврђуjе да одређене одредбе Закона о 
Виjећу министара Босне и Херцеговине и министарствима Босне и Херцеговине 
нису у сагласности са Уставом Босне и Херцеговине. Подсjетио jе на обавезе 
коjе из те одлуке произилазе за Савjет министара и Парламент Босне и 
Херцеговине.  

У дискусиjи су учествовали  Златко Лагумџиjа,  Мирко Бањац,  Халид 
Гењац, Аднан Jахић,    Никола Шпирић, Алма Чоло, Ибрахим Спахић.  
 Послиjе дискусиjе, на приjедлог посланика Златка Лагумџиjе и Алме 
Чоло, усвоjен jе сљедећи закљчак: 

Обавезуjе се Савjет министара да за сљедеће засjедање Представничког 
дома Парламентарне скупштине БиХ припреми посебан осврт на провођењу 
Одлуке Уставног суда БиХ у погледу неуставности Закона о Савjету министара 
БиХ и министарствима БиХ, те да до краjа октобра 1999.године  достави 
Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ нацрт закона о измjенама 
и допунама Закона о Савjету министара БиХ, усаглашен са Уставом Босне и 
Херцеговине. 
 За наведени закључак гласала су 24 посланика, а 3 су била уздржана.  
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c) Избор члана Комисиjе о административним питањима 
 

Предсjедаваjући jе прочитао допис Клуба посланика Хрватске 
демократске заjеднице, коjим су предложили да се у Комисиjу Представничког 
дома  о административним питањима, умjесто покоjног Jозе Леутара, изабере 
посланик Ана Хавел. 

Посланици су jедногласно прихватили приjедлог Клуба посланика 
Хрватске демократске заjеднице,  па jе госпођа Ана Хавел изабрана за члана 
Комисиjе о административним питањима. 

 Овим jе закључена 5. тачка дневног реда. 
 
Ад - 6: Посланичка питања и одговори 
 
 Предсjедаваjући jе констатовао да jе до ове сjеднице стигао само одговор 
на питање посланика Абдурахмана Малкића, на коjе посланик Малкић ниjе 
имао примjедби.   
 
 На сjедници су постављена сљедећа посланичка питања:: 
 

- ИБРАХИМ СПАХИЋ поставио jе питање када ће ОСЦЕ, односно г. 
Роберт Бери омогућити да Уставно-правна комисиjа Представничког дома има 
на увиду Изборни закон и да ли можемо од ОСЦЕ-а односно г. Бериjа добити 
одговор када ће оваj закон доћи у процедуру? 

- Предложио jе да се у Парламенту Босне и Херцеговине покрене 
инициjатива за амандманске измjене Устава Босне и Херцеговине и нагласио да 
ће Секретариjату Парламентарне скупштине доставити образложење ове 
инициjативе.  
 

- НИКОЛА ШПИРИЋ покренуо jе инициjативу да надлежни  органи у 
Босни и Херцеговини поведу рачуна да се заштите ауторска права Душана 
Шестића, композитора Химне Босне и Херцеговине.  

 
 Десета сjедница завршила jе рад у 16,15 часова.  
 Магнетофонски снимак сjеднице чини сатавни дио Записника. 
 
 
 
                         ПРЕДСJЕДАВАJУЋИ 

  ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА      
                         мр. Мирко Бањац с.р. 
 
 
  


